



Carta de menús Great American Steakhouse Chihuahua

https://carta.menu
Periferico De La Juventud 5915 Centrobr31216, Chihuahua, Mexico (+52)6144122508 - http://www.greatamericansteakhouse.com/







Aquí encontrarás el <u>menú de</u> Great American Steakhouse Chihuahua en Chihuahua. Actualmente hay 10 comidas y bebidas en la lista. <u>ofertas cambiantes</u> puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Great American Steakhouse Chihuahua:

Lindo lugar. La musica esta al volumen perfecto, justo para platicar. Excelente servicio, los meseros saben conocen la comida que sirven, dan recomendaciones y tienen excelente actitud. El precio es Bueno. La comida es deliciosa y tiene excelente calidad <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Great American Steakhouse Chihuahua:

Lindo lugar. La musica esta al volumen perfecto, justo para platicar. Excelente servicio, los meseros saben conocen la comida que sirven, dan recomendaciones y tienen excelente actitud. El precio es Bueno. La comida es deliciosa y tiene excelente calidad. Leer más. El restaurante y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. Great American Steakhouse Chihuahua de Chihuahua es un buen lugar como bar, si después de terminar el trabajo aún quieres un cóctel y sentarse con amigos o solo, Además, los **encantadores postres** de la casa no solo brillan en los ojos de nuestros pequeños invitados. Además, hay finas comidas americanas menús, como hamburguesas y carne a la parrilla, Enlacarta también hay sabrosos **sudamericanos** comidas.

Carta de menús Great American Steakhouse

Ensaladas

ENSALADA

Salsas

GUACAMOLE

Carne

ASADOR

Bebidas alcohólicas

AMERICANO

Drinks

BEBIDAS

Tozier's favorites

COLA DE LANGOSTA

Los platos se preparan con estos ingredientes

ATÚN

FRIJOLES

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

LANGOSTA

Carta de menús Great American Steakhouse

Great American Steakhouse Chihuahua

Periferico De La Juventud 5915 Centrobr31216, Chihuahua, Mexico Horario de apertura: Lunes 13:00-00:00 Martes 13:00-00:00 Miércoles 13:00-00:00 Jueves 13:00-00:00 Viernes 13:00-00:00 Sábado 13:00-00:00 Domingo 13:00-00:00

